

**Sveučilište u Splitu**  
**EKONOMSKI FAKULTET**

KLASA: 003-05/13-03/04  
UR.BROJ: 2181-196-02-01-13-01  
Split, 23. travnja 2013. godine

Na temelju članka 42. Statuta Ekonomskog fakulteta u Splitu, na prijedlog Vijeća studija, Fakultetsko vijeće na svojoj 10. sjednici, održanoj dana 23. travnja 2013. godine, donijelo je

**ODLUKU**  
**o načinu izmjene i/ili dopune izvedbenih planova**

I.

Izvedbeni planovi mogu se mijenjati i/ili dopunjavati prije početka nastave onog semestra u kojem se predmet izvodi.

U iznimnim slučajevima izvedbeni planovi se mogu mijenjati i/ili dopunjavati i tijekom semestra u kojem se predmet izvodi.

Sve izmjene i/ili dopune izvedbenih planova odobrava Fakultetsko vijeće.

II.

Izmjenu i/ili dopunu izvedbenog plana mogu inicirati nositelji predmeta, katedre, voditelji studija, Vijeće studija ili Fakultetsko vijeće.

Sve izmjene i/ili dopune izvedbenih planova provode se kroz službeni obrazac izvedbenog plana, na način da se posebno označi onaj dio izvedbenog plana koji se mijenja i/ili dopunjava.

III.

Ako se mijenjaju i/ili dopunjavaju izvedbeni planovi predmeta na preddiplomskom i/ili diplomskom studiju, nositelj predmeta predlaže izmjene i/ili dopune na sjednici katedre.

Ako se predložene izmjene i/ili dopune izvedbenog plana usvoje na sjednici katedre, službeni obrazac izvedbenog plana, zajedno sa zapisnikom sa sjednice katedre, dostavlja se stručnom savjetniku za nastavu.

U slučaju da predmet ne spada pod izravnu nadležnost niti jedne katedre, nositelj predmeta prijedlog izmjena i/ili dopuna izvedbenog plana predlaže prodekanu za nastavu, te se usuglašene izmjene i/ili dopune izvedbenog plana dostavljaju stručnom savjetniku za nastavu na daljnje postupanje.

IV.

Ako se mijenjaju i/ili dopunjavaju izvedbeni planovi predmeta na poslijediplomskom sveučilišnom ili poslijediplomskom specijalističkom studiju, nositelj predmeta prijedlog izmjena i/ili dopuna predlaže voditelju studija, te se usuglašene izmjene i/ili dopune izvedbenog plana dostavljaju stručnom suradniku u Centru za poslijediplomske studije na daljnje postupanje.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



DEKAN:

Prof. dr. sc. Željko Garača

Dostaviti:

1. Prodekan za nastavu
2. Stručni savjetnik za nastavu
3. Centar za poslijediplomske studije
4. Tajnik
5. Arhiva